

2025/2026-os tanév

Borsfai Fekete István Általános Iskola

## TÁJÉKOZTATÓ

**a horvát nemzetiségi iskolai nevelés - oktatás 1. évfolyamára beiratkozni szándékozók számára**

Iskolánk horvát nemzetiségi oktatást folytat, nyelvoktató formában, melynek keretében biztosítjuk tanulóink számára a horvát nemzetiség nyelvének tanulását, a nemzetiség történelmének, szellemi kultúrájának és tárgyi örökségek megismerését, a hagyományőrzést, az önismeret kialakítását, a nemzetiségi jogok megismerését és gyakorlását. Nemzetiségi oktatásunk elsődleges célja az anyanyelvi kommunikációs képességek kialakítása, fejlesztése.

Lehetőséget biztosítunk horvát nemzetiségi helyi-és anyaországi táborokban, versenyeken, műsorokon, előadásokon való részvételre. Minden évben közös programokat szervezünk a horvátországi testvériskoláinkkal, ezáltal lehetőség nyílik horvát nyelvterületen is a nyelv gyakorlására. A „Határtalanul!” pályázat, illetve horvát nemzetiségi táborok keretében személyesen is eljuthatnak a tanulók Horvátország különböző tájaira és az Adriai-tengerre. Horvát nemzetiségi művész találkozót tartunk nemzetiségi iskoláknak, ahol tambura zenével, egyéb hangszeres zenével, horvát néptáncsal, horvát modern táncsal, prózával, szavalatokkal, horvát népdalokkal, színjátszással bemutatkoznak egymásnak a tanulók.

A nemzetiségi nevelés-oktatás 1-8. évfolyamon folyik, heti 5 óra horvát nyelv és irodalom tantárgy oktatásával. A horvát népismeret tantárgy feladata az identitás és értékközvetítés, mely a rajz, ének-zene, történelem, földrajz tantárgyak tananyagába van beépítve.

A nemzetiségi oktatással célunk, hogy gyakorlati és sokrétűen felhasználható biztos tudást nyújtsunk a tanulóinknak, mindezt élményszerű, cselekedtető oktatással végezve.

A 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 157. § (3) bekezdése alapján a nemzetiségi iskolai nevelésben-oktatásban való részvételt a szülő, törvényes képviselő – ha a tanuló a tizennegyedik életévét betöltötte, a szülő, a törvényes képviselő és a tanuló együttesen – önkéntes – teljes körű, befolyásmentes tájékoztatáson alapuló –, a választásuk kinyilvánítását tükröző nyilatkozat megtételével igényelhetik. A nyilatkozat a tanulói jogviszony megszűnéséig vagy a kérelem visszavonásáig érvényes.

Borsfa, 2025. 01. 31.

Bedő Héli  
Bedő Héli  
igazgató

